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RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL – BODEANU IULIANA ALEXANDRINA -2025

Sunt consilier local ales pe listele PNL în urma alegerilor locale desfășurate în data de
09.06.2024 și validat în data de 14.11.2024. Sunt președinta Comisiei de specialitate nr. 3
Juridică și de disciplină

În perioada ianuarie-decembrie 2025 am participat la 7 ședințe ordinare și 5 ședințe
extraordinare, precum și la ședințele Comisiei de specialitate din care fac parte. La ședințele
la  care  am participat  am analizat  cu  atenție  proiectele  de  hotărâre  supuse  aprobării.  Am
susținut  inițiativele  benefice  pentru  comunitate  și  am formulat  observații  acolo  unde  am
considerat necesar.

În  cadrul  comisiei  din  care  fac  parte,  am  analizat  proiectele  de  hotărâre  și
documentațiile  aferente.  Rolul  meu a  fost  acela  de  a  contribui  la  îmbunătățirea deciziilor
administrative și la asigurarea unui echilibru în procesul deliberativ.

Pe  parcursul  perioadei  raportate,  am  acordat  o  atenție  constantă  comunicării  cu
locuitorii comunei, recepționând solicitările și sesizările acestora și aducându-le în dezbaterea
Consiliului  Local.  Am urmărit  ca  problemele semnalate  să  fie  analizate  obiectiv  și  să  fie
identificate soluții viabile, în concordanță cu nevoile reale ale comunității

În calitate de consilier local, mi-am asumat rolul de a exercita un control constructiv
asupra  activității  administrației  locale,  sprijinind  proiectele  utile  comunității  și  semnalând
aspectele care necesită îmbunătățiri.  Consider că dialogul,  transparența și responsabilitatea
sunt esențiale pentru dezvoltarea durabilă a comunei.

În  activitatea  desfășurată  mi-am  respectat  atât  jurământul  depus  la  începerea
mandatului, cât și datoria de onoare față de comunitatea din care fac parte.

Consilier local,                                                                                         Data,

   Bodeanu Iuliana Alexandrina                                                                     27.03.2026


